[rd a nyilakra mivel szoroztad a kézépen 1évé kifejezést!
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Toltsd ki a blivos négyzetet! Elészér -360° 60° —a \\ /
add meg a négyzet ,kulcsat”, amely
minden sorban, oszlopban, atléban a //

beirt algebrai kifejezések szorzata. i d

Toltstk ki a totdt! Tippeljink arra, hogy a megadott algebrai kifejezés az 1, 2, vagy x oszlopban allo kifeje-
zéssel egyenld, vagy igazza teszi az allitast!

Algebrai kifejezés 1 2 X Tipp
1. 3y y+y+y 3y y?
2. 3y y° 6y Y+ yR+yP
3. 3yésazy kuldonbsége 3 2y y2
4. 3y és a3 kuldnbsege y 0 3y — 3
5. 3y és a 2y algebrai kifejezések dsszege 5y By By?
6. 3y és a 2y algebrai kifejezések szorzata 5y 6y 6y
7. 3y és a 2y algebrai kifejezések kulonbsége y 1 0
8. 3y + )2 algebrai kifejezés helyettesitési értéke, hay = 2 10 36 64
9. 3y2 + y algebrai kifejezés helyettesitési értéke, hay = 2 14 18 38
10. 2a° kifejezéssel egynemd 2a 202 a4
11. 32 és a 2y algebrai kifejezések szorzata 5y° 6y° 6y°
12. 3ab? és a 2a algebrai kifejezések szorzata 6ab? 5a%b? 6a°b?
13. amivel meg kell szorozni 3ab?-t, hogy 6a°b?-t kapjunk 2 2a 2ab

+1  (3ab)? 3ab? 6a°b? 9a%b?



